

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 770526 版面 三版

從一九八一年踏入國際賽後，大陸的女子羽球就在世界羽壇形成一股「唯我獨尊」的力量；個人性賽會只要有大陸球員參加，後冠多不出她們之手，優霸杯團體賽，大陸也在一九八四年首度進軍後，連奪兩次冠軍杯。

六年的優霸杯，大陸隊威風不減，依舊一路以五比〇獲勝，直到最後一場冠軍戰，才被印尼隊奪走兩點雙打賽的勝利，大陸隊雖靠三點單打保住后冠。但到八七年的金英公開賽，大陸頭號好手李玲蔚在準決賽敗給丹麥球后拉森，今年於同一賽場，大陸的另一名好手韓愛萍也輸給韓國的十七歲新秀李淑淑；這屆優霸杯，李玲蔚又大爆冷門輸給日本選手北田澄子，顯示了大陸女羽席捲國際賽



【本報綜合外電報導】

優霸杯的上屆冠軍大陸女羽隊，廿四日在馬來西亞

吉隆坡出戰衛冕第一仗時，頭號單打李玲蔚大爆冷門，以七比十一、十比十二輸給日本選手北田澄子，不過大陸隊最後仍以四比一獲勝。

囊中擁有十項以上國際賽后冠的李玲蔚，是大陸隊的當家支柱，她這場見的敗績，不僅令大陸隊吃驚，也震動世界羽壇。

▶獲得今年全英羽球公開賽冠軍的丹麥選手費雷德森，在湯姆斯大賽的B組預賽中，艱苦的以十八比十五、十八比十四擊敗瑞典選手杜維森。



當家支柱第一仗失手 大陸羽隊捏一把冷汗

不過大陸隊在接下來的四點比賽裡堅守城池，而

且都是以直落二獲勝，日

本隊仍討不了好去。

有望打進男子湯姆斯杯前四強的丹麥隊，在球王

佛洛斯特及當屆全英冠軍費雷德森的領銜下，也以

四比一擊敗瑞典，贏得首場勝利。瑞典隊唯一獲勝的是由安東森、強森主戰的第一點雙打。

●從一九八一年踏入國際賽後，大陸的女子羽球就在世界羽壇形成一股「唯我獨尊」的力量；個人性賽會只要有大陸球員參加，後冠多不出她們之手，優霸杯團體賽，大陸也在一九八四年首度進軍後，連奪兩次冠軍杯。

六年的優霸杯，大陸隊威風不減，依舊一路以五比〇獲勝，直到最後一場冠軍戰，才被印尼隊奪走兩點雙打賽的勝利，大陸隊雖靠三點單打保住后冠。但到八七年的金英公開賽，大陸頭號好手李玲蔚在準決賽敗給丹麥球后拉森，今年於同一賽場，大陸的另一名好手韓愛萍也輸給韓國的十七歲新秀李淑淑；這屆優霸杯，李玲蔚又大爆冷門輸給日本選手北田澄子，顯示了大陸女羽席捲國際賽



湯杯、優杯古今談

北田澄子 打出光輝一仗 席捲威勢 面臨重大壓力

本報記者 劉延青

場的威勢，已面臨重大的壓力與挑戰。

●今年廿六歲的日本女將北田澄子，廿四日在優霸杯賽場擊敗李玲蔚的一役，可以說是她羽球生涯最光輝的一項勝績，過去交手多次，北田一向不敵李玲蔚。

不過北田的這份榮耀也並非憑空而得；日本領隊池田信孝表示

了許多，尤其被視為日本女羽希望的北田，練習份量更比隊友吃重。

一九八五年世界排名第二十，八六年排名第六，八七年排名第七，北田連續兩年世界前十傑的地位，證實日本羽協培植她的苦心沒有白費，而擊敗李玲蔚，更為這份耕耘帶來最珍貴的果實。

